2022年5月17日 总第1573期 星期二 _#37

准印证号:渝内字第525号 每周二、五出版 免费赠阅

中共北碚区委主办 北碚区融媒体中心出版

邮箱;bbbxwyx@163.com 数字报网址;http://bbb.beibeinews.com 新闻热线;6821123-



王俊在督导集中隔离点工作时强调

从快从严抓好隔离点建设管理 进一步提升全区疫情防控能力水平

本报讯(记者 熊辉 刘严馨)5月16日,区委书记王俊深人我区部分集中隔离点,实地督导疫情防控工作,看望慰问一线防疫人员。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神,全面落实党中央决策部署和市委工作要求,坚持"动态清零"总方针,坚决杜绝"松口气、歇歇脚"的思想,争分夺秒加快集中隔离点建设,从严从实抓好隔离点规范管理,进一步提升

全区疫情防控能力水平,切实筑牢疫情防控 屏障。

区领导苟鹏、马强、陈政参加。 当天,王俊来到我区部分集中隔离点, 详细询问隔离点人员配备、物资保障、环境 消杀、医废处置和规范管理等情况,并与一 线防控人员亲切交流,叮嘱他们要加强自我 防护,既要保障隔离点人员的健康,也要保 证自身的安全。 王俊强调,集中隔离点建设管理是阻断疫情传播风险、打赢疫情防控战役的重中之重。要坚持"宁可备而不用,不可用而不备"的原则,扎实推进集中隔离点改造建设,确保快速投用。要抓好隔离酒店管理,严格落实各项防控制度,精心细致地做好管理服务、环境消杀、垃圾处置等工作,坚决避免交叉感染和次生疫情。要着力提升隔离转运能力,优化通道设置、转运路线,强化重点人员

"点对点"闭环转运工作,做到全流程管控快速、高效、安全。要高标准做好后勤保障工作,时刻关注隔离点工作人员的工作生活情况,合理安排轮休,帮助解决实际困难。要强化责任落实,压实"四方责任",用好专班化、"点长制"等工作方法,统筹调配好医护人员和公安干警力量,坚决做到守土有责、守土尽责。

区有关部门负责人参加。

黄祖英在全区疫情防控工作调度会上强调

坚持抓早抓小抓实抓细 切实筑牢疫情防控屏障

本报讯(记者 霍吕)5月16日,区委副书记、区长黄祖英主持召开全区疫情防控工作调度会,听取近期疫情防控工作汇报,调度疫情防控有关工作。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神,坚持人民至上、生命至上,以"时时放心不下"的责任感,科学精准、抓早抓小、抓实抓细,切实筑牢疫情防控屏障。

副区长陈政出席会议。 黄祖英指出,当前,疫情防控形势仍然严 全区上下要深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,按照市委市政府工作要求,把风险考虑得更深入一些,把困难估计得更充分一些,持续用力抓好疫情防控重点工作,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

峻复杂,远没有到可以松口气、歇歇脚的时候。

黄祖英要求,要强化监测预警,发挥医疗机构、药店"哨点"作用,落实发热病人核酸检

测、购买药品登记制度,做好进口行业、劳动密集型行业、司法监管、服务业等领域的监测工作。要强化社区排查,用好大数据技术和逐户走访等手段,发动群众主动报告,及时准确掌握来碚返碚人员信息、活动轨迹,按规定逐一落实健康管理措施,严防输入性风险。要进一步提高核酸检测质效,合理规划新增核酸检测点,按需充实人员力量,做好检测现场组织,提升检测服务质量,做到应检尽检、便民有序。要高标准做好隔离场所储备,加快推进隔离

场所验收、整改等工作,不断提升突发疫情应对能力。要持续推进疫苗接种,重点关注加强针和60岁以上老人接种,强化督查督办,确保符合条件的应接尽接。要做好医废处置,按要求做好收集、转运、处置各环节工作,规范处置流程,强化处置监管,确保医废处置不造成二次污染。

会议以电视电话会议形式召开。区有关 单位主要负责人在主会场参会,各镇街、园城 (公司)设分会场。

董伦带队调研全区疫情防控工作时强调

发挥政协优势

助推党委政府统筹推进疫情防控和经济社会发展

本报讯(记者 霍吕)5月13日,区政协主席董伦带队调研全区疫情防控工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神,坚持人民至上、生命至上,抓紧抓实常态化疫情防控各项工作,着力提升应急处置能力,持续巩固来之不易的疫情防控成果,以实际行动迎接党的二十大和市第六次党代会召开。

副区长陈政,区政协副主席董江民、廖本涛、华祖军、赵玉芳、于泽元参加调研。

董伦一行先后来到区中医院、重庆市 第九人民医院、区疾控中心等地,看望慰问 疫情防控一线人员,实地查看各单位疫情 防控各项措施落实情况,座谈听取全区疫情防控管理、应急处置等工作汇报。他指出,近段时间以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻落实党中央、国务院决策部署和市委、市政府工作要求,坚决履行好岗位责任、阵地责任,不折不扣落实疫情防控各项措施,责任担当更强、保障措施更有力、工作机制更完善、应对处置更快速、预案准备更全面,值得充分肯定。

董伦强调,疫情防控形势仍然严峻复杂,"外防输入、内防反弹"的压力持续存在,疫情防控工作正处于关键时期和吃劲

阶段。要进一步坚定信心和决心,深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态,坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题,把风险考虑得更深入一些,把困难估计得更充分一些,持续用力抓好疫情防控重点工作,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

董伦要求,要进一步落细落实常态化 疫情防控各项措施,聚焦重点场所防控,加 强流动防控和重点人员排查,切实守牢守 好"外防输人"这一重要防线。要与时俱进 完善应急预案,坚持有备无患,注重平战结 合,加强人员培训和预案推演,确保预案能够落地落实。要着力提升疫情突发事件应急处置能力,全面提升核酸检测能力,加大隔离场所储备,强化医疗生活物资保障,确保一旦发生应急疫情能快速有效处置。要切实发挥政协优势,充分调动委员力量,加强调研视察,及时掌握实情,通过提案、社情民意信息等方式,助力疫情防控工作。要按照"疫情要防住、经济要稳住、发展要安全"的要求,助推党委政府统筹推进疫情防控和经济社会发展,帮助企业纾困解难,为全区疫情防控和经济社会发展,帮助企业纾困解难,为全区疫情防控和经济社会发展作出积极贡献,彰显政协委员的使命与担当精神。



铁路东环线水土站施工进入收尾阶段

本报讯(记者 刘严馨/文 秦廷富/图)目前,记者从成都 铁路局东环线指挥部获悉,位于复兴街道龙王村的重庆铁路枢 纽东环线水土站站房建筑主体结构已完工(如图),进入装饰阶 段,预计6月底全面完工。

重庆铁路枢纽东环线正线铁路全长约159公里,设计时速 160公里,线路南起在建渝黔铁路的珞璜南站,向北经珞璜、南 彭、茶园、东港、庙坝、龙盛、统景、古路、水土,止于北碚区磨心坡 北场。该项目在北碚区境内正线约31公里,另包括磨心坡左线联 络线、右线联络线、襄渝右线改造及磨心坡车站改造。

据悉,重庆铁路枢纽东环线全线贯通后,将把重庆各产业组团、物流基地串接起来,可与城市轨道交通、地面公交等交通方式便捷换乘,实现沿线组团间、组团与城区间的快速客运交流,是重庆东北部城市快速通道,承担未来市郊铁路引入中心城区的衔接转换功能。



北碚推行"联动接访" 提高信访办理质效

重庆日报讯(首席记者 周尤)"我对办理结果满意!这回村集体资产分配公开公平公正,大伙儿心里很踏实!"近日,在接到北碚区纪委监委工作人员的回访电话时,蔡家岗街道双碑村村民陈某给出了好评。

去年底,陈某到区信访办接待窗口反映,村会计张某在集体资产分配中弄虚作假,涉嫌侵占集体资产。了解到被反映人是党员干部,区纪委监委信访室驻点工作人员把陈某请到了纪检监察接待室,安排专人进行接访,并在当天通过纪检监察检举控告平台交办给蔡家岗街道纪工委,要求限时办结并动态跟踪督办。此后,核查组不到一周便查明了问题并及时向举报人进行了反馈。

经查,双碑村会计张某利用工作上的便利,擅自改动档案资料,虚增名下的土地份数,侵占集体资产16030元,最终张某受到党内警告处分,违纪所得资金被追回集体账户。

"以往区信访办与区纪委监委信访室办公地点不在一起,区信访办接到反映党员干部的检举控告后,又要流转到区纪委监委信访室,耗时耗力,有时还要群众'两头跑',现在实行'一点受理、一窗综办',受理、分办、核查、反馈等全流程时限压减近1/3。"该区纪委监委相关负责人介绍。

去年10月以来,北碚区纪委监委拓宽"开门接访"渠道,推动监督关口前移,在区信访办增设纪检监察接待室,现场受理检举控告,依托覆盖全区的纪检监察检举控告平台,实现"一站接访、多方联动",推动基层党组织和纪检监察组织同向发力,在对违纪违法问题快查快结的同时,督促相关部门深入细致做好群众工作,不断提高信访举报办理质效。

为推动解决群众身边"急难愁盼"问题,北碚区纪委监委不断与区信访部门在联动接访、破解难题上加深合作,通过公开接访、带案下访、入户约访等形式,倾听民声民心,搜集民情民意,架起与群众的"连心桥"。同时,持续开展信访领域突出问题治理,对办理信访问题推诿扯皮、消极应付等不担当、不作为行为加大纠治力度,对群众意见较大、造成不良影响的单位和个人严肃追责问责。

(原载2022年05月16日《重庆日报》5版)

2022年北碚区线上房交会启幕

最高可享实缴契税80%补贴

本报讯 5月15日,2022年北碚区线上房交会启幕,市民登录重庆市线上房地产展示平台即可便捷看房选房。据悉,此次线上房交会为期一个月,市民在此期间购房,最高可享受实缴契税80%的消费补贴。

据了解,此次线上房交会吸引了龙湖、万科、融创、建发等多个优质品牌房企参加,参展项目超过40个,可售房源近20000套,涵盖高层、洋房、大平层、别墅、商业等,住宅户型面积从60多平方米到400多平方米不等,可以满足市民的不同购房需求。

为了给购房者提供更多实惠,不少参展项目都推出了专属优惠措施,我区还专门出台了购房消费补贴政策。凡是在线上房交会期间网签购买北碚区新建商品房(仅含首套、二套商品住房、商服用房、办公用房、车位)、签订重庆市商品房买卖合同(以重庆市不动产交易登记管理系统为准),并在2022年5月15日至7月31日期间向北碚区税务机关完清购房契税的购房者,可依照《2022年北碚区线上房交会活动优惠政策及兑付办法》申请消费补贴。新建住宅、新建非住宅商品房含商服用房、办公用房消费补贴标准为所交契税的50%,车位消费补贴标准为所交契税的80%,限价商品房、二手房不享受优惠政策。解除商品房网签合同后,在房交会期间又重新签订商品房的,不享受优惠政策。上述优惠政策适用范围不含两江新区直管区及水土、复兴片区。

本次房交会在线上展示平台中设置了参展企业、参展住宅、参展商业、热门楼盘、企业优惠、新闻政策等六大功能板块。市民可在移动端享受便捷、安全、实用的一站式看房、选房服务。

(本报记者)

